

STENOGRAMA
ședinței Biroului permanent al Senatului
din 12 februarie 2024

Ședința a început la ora 12.12.

Ședința a fost condusă de domnul senator Sorin - Mihai Cîmpeanu, vicepreședinte al Senatului.

Au participat la ședință:

***Membrii Biroului permanent:** domnul senator Robert-Marius Cazanciuc, domnul senator Paul Stănescu (online) – vicepreședinți; domnul senator Marius Humelnicu, doamna senator Roberta-Alma Anastase, domnul senator Ion-Narcis Mircescu, domnul senator Sorin Lavric – secretari; domnul senator Marius-Alexandru Dunca, domnul senator Ciprian Pandeia, domnul senator Sergiu Cosmin Vlad – chestori.*

***Liderii grupurilor parlamentare:** domnul senator Lucian Romașcanu – Grupul parlamentar al PSD; domnul senator Cătălin-Daniel Fenechiu – Grupul parlamentar al PNL; domnul senator Radu-Mihai Mihail – Grupul parlamentar al USR; domnul senator Tuross Lóránd – Grupul parlamentar al UDMR.*

***Din partea Guvernului:** domnul Nini Săpunaru, secretar de stat în cadrul Departamentului pentru relația cu Parlamentul.*

***Invitați:** domnul Mario-Ovidiu Oprea – secretarul general al Senatului, doamna Corina Bote – secretar general adjunct, doamna Izabela Chencian – secretar general adjunct, doamna Mihaela-Cătălina Bădoiu – secretar general adjunct, doamna Vikárius Arany – secretar general adjunct, doamna Roxana Truinea – directorul general al Direcției generale legislative, doamna Claudia Pencea – directorul Direcției pentru organizarea lucrărilor plenului și comisiilor, doamna Elena Diaconu – șeful Serviciului pentru lucrările Biroului permanent, doamna Camelia Tomescu – directorul Direcției proceduri, sinteză, studii și evidență legislativă, doamna Ileana Juncu – Direcția secretariat general.*

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Domnule secretar general, suntem în cvorum, da?

Domnul Mario-Ovidiu Oprea:

Este cvorum.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Drept urmare, declar deschisă ședința Biroului permanent.

Urmează să aprobăm ordinea de zi. Este ordinea de zi distribuită online.

Mai avem o solicitare de suplimentare, solicitarea Comisiei pentru afaceri europene privind asigurarea condițiilor necesare desfășurării unei întrevederi cu viceprim-ministrul pentru integrare europeană al Republicii Moldova, în data de 13 februarie.

Propun suplimentarea ordinii de zi distribuite cu acest punct.

Dacă sunt voturi împotriva sau abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Acum supun votului dumneavoastră ordinea de zi, așa cum a fost ea suplimentată.

Dacă sunt observații?

Dacă nu, voturi împotriva sau abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, ordinea de zi a fost aprobată.

TEHNICO-LEGISLATIV

PUNCTUL 1:

Proiecte de lege și propuneri legislative care urmează să fie dezbătute și adoptate:

- **Proiecte de lege primite la Senat în calitate de Cameră sesizată, pentru dezbateri și adoptare, în perioada 5 – 12 februarie 2024, propuneri pentru sesizarea comisiilor permanente**

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La primul punct al ordinii de zi a ședinței de astăzi avem inițiativele legislative care urmează să fie dezbătute și adoptate, pentru care se stabilesc termenele pentru întocmirea avizelor și a rapoartelor de către comisiile permanente.

Astfel, pentru proiectele de lege primite la Senat în calitate de primă Cameră sesizată, în perioada 5 – 12 februarie 2024, propunerea

este ca termenele de depunere a avizelor să fie data de 21 februarie 2024, iar pentru depunerea rapoartelor, data de 27 februarie 2024.

Pentru proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 213/2015 privind Fondul de garantare a asiguraților (B42/2024), vă propun ca termen pentru depunerea avizelor data de 13 februarie 2024, iar pentru depunerea raportului comun, data de 19 februarie 2024.

Dacă nu sunt observații cu privire la aceste propuneri, supun votului dumneavoastră.

Voturi împotriva sau abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, aceste termene au fost aprobate.

- **Inițiative legislative primite la Senat în calitate de Cameră decizională, pentru dezbateri și adoptare, în perioada 5 – 12 februarie 2024, propuneri pentru sesizarea comisiilor permanente**

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Pentru inițiativele legislative primite la Senat în calitate de Cameră decizională, în perioada 5 – 12 februarie 2024, vă propun ca termene pentru depunerea avizelor data de 27 februarie 2024, iar pentru depunerea rapoartelor, data de 5 martie 2024.

Pentru proiectul de lege privind ratificarea Convenției nr.190/2019 privind eliminarea violenței și a hărțuirii în lumea muncii, adoptată la cea de a 108-a sesiune a Conferinței internaționale a muncii și organizației internaționale a muncii, la Geneva, în data de 21 iunie 2019 – este vorba de B46/2024 – vă propun ca termen pentru depunerea avizelor data de 13 februarie, iar termenul pentru depunerea raportului comun să fie data de 20 februarie 2024.

Dacă nu sunt comentarii cu privire la aceste propuneri, le supun votului dumneavoastră.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt nici în sală, nici în online.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, aceste termene au fost aprobate.

- **Propuneri legislative primite la Senat ca primă Cameră sesizată, în perioada 5 – 12 februarie 2024**

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Avem propuneri legislative primite la Senat ca primă Cameră sesizată, în perioada 5 – 12 februarie 2024, pe care le transmitem spre avizare instituțiilor abilitate, potrivit legii.

Sunt voturi împotriva sau abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, s-a aprobat transmiterea acestor propuneri legislative către instituțiile abilitate.

PUNCTUL 2:

Solicitări din partea doamnelor senator Patricia-Simina-Arina Moș și Claudia-Mihaela Banu, precum și a domnului senator Cătălin-Daniel Fenechiu privind dobândirea calității de inițiator al propunerii legislative pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor și modificarea Legii nr.72/2016 privind sistemul de pensii și alte drepturi de asigurări sociale ale avocaților (L730/2023)

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul numărul 2 avem solicitări din partea doamnelor senator Patricia-Simina-Arina Moș și Claudia-Mihaela Banu, precum și a domnului senator Cătălin-Daniel Fenechiu privind dobândirea calității de inițiator al propunerii legislative pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor și modificarea Legii nr.72/2016 privind sistemul de pensii și alte drepturi de asigurări sociale ale avocaților (L730/2023).

Supun votului Biroului permanent aceste solicitări.

Dacă sunt voturi împotriva sau abțineri?

Nefiind, cu unanimitate, punctul numărul 2 a fost adoptat.

PUNCTUL 3:

Solicitarea doamnelor senator Patricia-Simina-Arina-Moș și Claudia-Mihaela Banu, precum și a domnului senator Cristian-Augustin Niculescu-Țâgârlaș privind dobândirea calității de inițiator al propunerii legislative privind adaptarea spațiilor de joacă pentru copiii cu și fără dizabilități (L765/2023)

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Punctul 3, solicitarea doamnelor senator Patricia-Simina-Arina Moș și Claudia-Mihaela Banu, precum și a domnului senator Cristian-Augustin Niculescu-Țâgârlaș privind dobândirea calității de inițiator al propunerii legislative privind adaptarea spațiilor de joacă pentru copiii cu și fără dizabilități (L765/2023).

Supun votului dumneavoastră această solicitare.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Și punctul 3 a fost adoptat în unanimitate.

PUNCTUL 4:

Solicitarea Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională privind sesizarea Comisiei pentru constituționalitate, în vederea stabilirii competenței de dezbateră, în calitate de primă Cameră sesizată, a proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.124/2023 privind derularea operațiunilor de cooperare tehnologică și industrială în domeniile apărării și securității, înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Române de Cooperare Tehnologică și Industrială pentru Securitate și Apărare și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2015 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2016, prorogarea unor termene, precum și unele măsuri fiscal-bugetare (L9/2024)

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 4, solicitarea Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională privind sesizarea Comisiei pentru

constituționalitate, în vederea stabilirii competenței de dezbatere, în calitate de primă Cameră sesizată, a proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.124/2023 privind derularea operațiunilor de cooperare tehnologică și industrială în domeniile apărării și securității, înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Române de Cooperare Tehnologică și Industrială pentru Securitate și Apărare și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2015 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2016, prorogarea unor termene, precum și unele măsuri fiscal-bugetare (L9/2024)

Supun votului sesizarea Comisiei pentru constituționalitate, în vederea stabilirii competenței de dezbatere, ca primă Cameră sesizată, a inițiativei L9/2024.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, și punctul numărul 4 a fost adoptat.

PUNCTUL 5:

Solicitarea Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări privind sesizarea în vederea întocmirii raportului comun, împreună cu Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic, asupra propunerii legislative privind modificarea și completarea art.36 din Legea nr.46/2008 privind Codul Silvic (L731/2023)

PUNCTUL 6:

Solicitarea Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări privind sesizarea în vederea întocmirii raportului comun, împreună cu Comisia pentru sănătate, asupra:

- **propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii farmaciei nr.266/2008 (L759/2023);**
- **propunerii legislative de modificare a articolului 12 din Legea farmaciei nr.266/2008 (L76/2024)**

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 5 avem o solicitare a Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări privind sesizarea în vederea întocmirii raportului comun, împreună cu Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic, asupra propunerii legislative privind modificarea și completarea art.36 din Legea nr.46/2008 privind Codul Silvic (L731/2023).

Domnul Lucian Romașcanu:

Domnule președinte,

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Vă rog.

Domnul Lucian Romașcanu:

Aș avea eu o intervenție și aici – și e valabilă și pentru punctul 6. Există extrem de multe solicitări ale Comisiei juridice de a deveni raportor, coraportor, ceea ce duce la o supraaglomerare a activității Comisiei juridice – au și câte 40 de puncte pe ordinea de zi – ceea ce duce la amânări de dezbateri și multe altele, pe care nu vreau să le zic aici, domnul Țâgârlaș e colegul și prietenul nostru. Dar rugămintea mea, în afară, de fapt, de ce am zis mai devreme, nici nu se întâmplă să existe ședințe comune cu comisiile coraportoare. Poate ar fi bine și îl rog și pe Daniel Fenechiu să-l roage pe domnul Țâgârlaș, dacă este coraportor, să facă și ședințe comune cu comisiile. Pentru celeritate – că e un termen cunoscut în zona dumneavoastră politică – pentru astăzi, pentru punctele 5 și 6, rog respingerea sau, dacă există varianta să supuneți la vot, retrimiteră către domnul Țâgârlaș, pentru a reveni cu o justificare a nevoii de a fi Comisia juridică coraportoare. Pentru că într-adevăr, am vorbit și cu domnul Cazanciuc, dacă există referiri la infracțiuni și așa mai departe, se justifică, dar noi nu avem o cerere justificată, avem doar o cerere.

Deci poate că cel mai bine rugămintea este să supuneți la vot trimiterea către Comisia juridică a acestei solicitări, în vederea completării ei cu justificarea solicitării.

Mulțumesc.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Mulțumesc și eu.

La punctul 5, solicitarea este extrem de judicioasă, pentru că, în momentul în care vorbim de Codul silvic, cred că expertiza Comisiei juridice este indiscutabil necesară.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

În ceea ce privește punctul 6 cu Legea farmaciei, nu cunosc și, prin urmare, la punctul 6 ar putea să fie solicitat Comisiei juridice, pentru proximitatea BP, un punct de vedere de ce solicită. Dar la punctul 5, art.36 e bine să treacă pe la Comisia juridică.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Am înțeles punctul de vedere.

Domnule Cazanciuc.

Domnul Robert-Marius Cazanciuc:

Sigur că la prima vedere, fiind vorba de un cod, te gândești la Comisia juridică, dar s-ar putea să fie chestiuni legate de cum se întreține o pădure și atunci chiar nu mă interesează să fiu la raportor.

Așa că ideea de a veni cu o motivare cred că este justificată. S-ar putea să nu aibă o legătură cu, să spunem, o relație juridică, ci pur și simplu chestiuni de administrare a pădurii, unde Comisia juridică poate fi eventual avizator, dar nu raportor.

Așa că așa propune să mergem pe această idee ca ambele să fie retrimise pentru motivare.

Domnul Lucian Romașcanu:

Da. Eu vă rog să supuneți la vot și punctul 5, și punctul 6, retrimite și revenire motivată.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Bun. Supun votului Biroului Permanent retrimite punctelor 5 și 6 la Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, în vederea fundamentării justificării nevoii de a participa la întocmirea unui raport comun.

Sunt voturi împotriva?

Sunt abțineri?

Domnul Ion-Narcis Mircescu:

Abținere.

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Și eu abținere.

Domnul Sorin Lavric:

Și AUR abținere.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Două abțineri.

(Discuții în sală.)

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Bine. Deci cu trei abțineri, s-a aprobat retransmiterea către Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, în vederea justificării includerii Comisiei juridice în elaborarea raportului comun.

PUNCTUL 7:

Punctul de vedere din partea Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie asupra propunerii legislative de modificare și completare a Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, a Legii sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice nr.487/2002 și a Ordonanței de urgență nr.195/2002 privind circulația pe drumurile publice (L67/2024)

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 7 avem un punct de vedere din partea Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie asupra propunerii legislative de modificare și completare a Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, a Legii sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice. E vorba de inițiativa cu nr.487/2002 și a Ordonanței de urgență nr.195/2002 privind circulația pe drumurile publice (L67/2024).

Supun votului transmiterea punctului de vedere din partea Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie către comisiile rapoarte.

Dacă sunt voturi împotrivă?

Abțineri?

Drept urmare, cu unanimitate, punctul 7 a fost adoptat.

PUNCTUL 8:

Proiecte de hotărâre a Senatului privind exercitarea controlului de subsidiaritate și proporționalitate, conform Protocolului nr.2, anexat Tratatului de la Lisabona

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul numărul 8 avem proiecte de hotărâre a Senatului privind exercitarea controlului de subsidiaritate și proporționalitate, conform Protocolului nr.2, anexat Tratatului de la Lisabona.

Supun votului dumneavoastră înscrierea proiectului de hotărâre în proiectul ordinii de zi a Senatului.

Voturi împotrivă?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 8 a fost adoptat.

PUNCTUL 9:

Raportul Membrului național român privind activitatea Biroului național român la Eurojust în anul 2023, transmis de Ministerul Justiției

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 9 avem Raportul Membrului național român privind activitatea Biroului național român la Eurojust în anul 2023, transmis de Ministerul Justiției.

Supun votului transmiterea raportului către Comisia juridică și Comisia pentru afaceri europene, spre informare.

Voturi împotrivă sau abțineri? Bănuiesc că nu sunt.

Deci, cu unanimitate, punctul 9 a fost adoptat.

PUNCTUL 10:**Informarea Ministerului Afacerilor Interne privind stabilirea zilelor de referință pentru scrutinele electorale din anul 2024****Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:**

La punctul 10 avem informarea Ministerului Afacerilor Interne privind stabilirea zilelor de referință pentru scrutinele electorale din anul 2024.

Supun votului transmiterea acestei...

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Dacă îmi permiteți, domnule președinte.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Dacă sunt voturi împotrivă?

Imediat, domnule senator.

Dacă sunt abțineri?

Nu.

Atunci, cu unanimitate, punctul 10 a fost adoptat.

Domnule senator Radu-Mihai Mihail, aveți cuvântul.

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Dacă-mi permiteți, legat de punctul 10, în hârtia pe care o avem de la Ministerul de Interne se precizează faptul că avem nevoie de o legislație electorală adusă la zi până la jumătatea lui martie.

În acest context, rugămintea mea e următoarea: există în circuitul legislativ propunerea de modificare a legislației pentru alegerile europarlamentare (B22/2024), care nu face decât să aducă în actualitate tot ceea ce partidele parlamentare au decis prin consens în 2019, ca modernizare a procesului electoral în România. Acele decizii multipartinice luate atunci au fost aplicate în legislația pentru alegerile parlamentare, care au funcționat foarte bine, au fost aplicate la legislația pentru alegerile prezidențiale, care au funcționat foarte bine, dar, din păcate, nu am dus până la capăt activitatea, deci nu am reușit să avem și în legislația pentru alegerile parlamentare aceleași elemente de modernizare necesare pe care le-am pus în celelalte legislații.

Propunerea legislativă care este în circuit nu include nimic deosebit față de ce există în legislațiile despre care am menționat,

pentru parlamentare și pentru prezidențiale, și asigură faptul că, mai ales în diaspora, votul va putea să se desfășoare în mod normal.

Acum, această inițiativă, nu știu din ce cauză, este, hai să spun, domolită în circuit. Rugămintea este să solicităm Consiliului Legislativ să scurteze termenul pentru care să ne dea aviz. Acolo e menționat 7 martie. Raportat la cererea de la Ministerul de Interne de a avea legislație până pe 15 martie, termenul este foarte, foarte scurt.

Deci, eu cred că putem solicita Consiliului Legislativ să ne dea un punct de vedere în următoarea săptămână, astfel încât să putem să ne asigurăm că, atunci când dezbatem legislație pentru alegeri europarlamentare, această inițiativă este în discuție în comisii. Deci, propunerea mea este să cerem termen de la Consiliul Legislativ mai scurt, pe 19, să spunem.

Mulțumesc.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Domnule secretar general.

Domnul Mario-Ovidiu Oprea:

Domnule președinte,

Distinși senatori,

Este plecată spre avizare în data de 5 februarie.

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Văd aici în documentație, se spune că: „Trimis pentru aviz la CL, termen 7.03.”

Deci, dacă iau termen 7.03, mi-e teamă că o vor lungi până pe 7.03. Pe când, dacă le specificăm că avem nevoie de ea săptămâna viitoare, sunt convins că vor găsi resurse să o facă mai repede.

Domnul Mario-Ovidiu Oprea:

Are termen de 30 de zile, așa cum se prevede la toate, dacă Biroul permanent hotărăște un termen mai scurt...

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Deci, nu am niciun fel de încredere în PSD și PNL, care refuză de un an de zile să adapteze corespunzător legislația electorală. Nu am niciun fel de încredere în PSD și PNL, care fac modificări, vor să facă modificări pe Regulamentul Autorității Electorale Permanente

cu patru luni înainte de alegeri. Deci, sunt niște fenomene complet antidemocratice. Normal că nu am încredere. Dar speranța moare ultima.

Deci, noi continuăm să vă supunem propunerile care ne aduc în legalitate și normalitate democratică, apoi decideți cum acționați.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Mai aveți o propunere de formulat? O data?

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Da, 19, 19 februarie, pentru avizul de la CL, și apoi să intre în circuitul legislativ în timp, să putem să votăm până pe...

Domnul Lucian Romașcanu:

Noi putem intra pe baza avizelor CL?

(Discuții în sală.)

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Deci, noi putem, ca Senat, să solicităm instituțiilor cu care colaborăm să adreseze cu celeritate aceste avize care sunt necesare pentru un subiect pentru care Ministerul de Interne ni-l semnaleză ca fiind foarte important. Este singura inițiativă legislativă în circuit care răspunde cerințelor Ministerului de Interne. Mi pare normal să facem aceste demersuri către diversele instituții, care să ne permită să avem legea distribuită către comisii săptămâna viitoare.

Mulțumesc.

Domnul Lucian Romașcanu:

Deci, legat de o cerere de reducere de termen, evident că, fiind termene de Cod administrativ, nu putem prin BP să legiferăm. În schimb, suntem de acord și noi să trimitem o scrisoare, dacă e cazul, către instituții, pentru a trata cu celeritate subiectul.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Deci, supunem votului propunerea de a trimite o scrisoare în vederea tratării cu celeritate.

De acord, domnule senator Radu Mihail?

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Da, termen pe 19 pentru toate instituțiile. Solicitare pentru 19, haideți... Termen pentru aviz la CL se poate, da, corect? OK. Atunci solicitare să ne răspundă până pe 19. Suntem Senatul României, putem să le solicităm. Ei răspund cum vor.

Domnul Lucian Romașcanu:

Deci, putem fi de acord și votăm pentru, în contextul unei scrisori de cerere de celeritate. Nu poți să-i dai termen, că nu poți, termenul e statuat de alte legi. Poți să-i adresezi rugămintea să fie cu celeritate, dacă este posibil, până în data de..., nu știu.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Dar solicitarea formală să fie...

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Sunt de acord cu o formulare de genul: „Senatul României s-ar bucura dacă ar primi răspunsul până pe 19.02.” Ar fi să fie ceva extraordinar!

Domnul Lucian Romașcanu:

”Parte din Senatul României s-ar bucura”, dacă puteți să spuneți.

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Să știți că celeritate poate fi interpretat. Pe când, dacă explicăm celeritate „pentru noi, în acest moment, înseamnă 19.02”, cred că lucrurile se clarifică.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

N-ai cum să votezi așa ceva.

Domnul Lucian Romașcanu:

Da, asta. Deci adresăm rugămintea tratării cu celeritate și am fi... nici nu știu cum să formulez, nene, ca să nu ieși din... că „Senatul s-ar bucura”, nu e...

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Vă propun următoarea formulare: „Pentru ca Senatul să poată să răspundă solicitării Ministerului de Interne de a dezbate și construi legislație electorală până la... până pe 15 martie, avem nevoie de sprijinul dumneavoastră pentru a avea documentația pe care o produceți până pe data de 19.02.”

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

OK. În... textul, da, da?

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Da, da.

Domnul Lucian Romașcanu:

Dar ne trimiteți și nouă draftul.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Da. Putem să punem un „am aprecia dacă până...”

Domnul Ion-Narcis Mircescu:

„Am aprecia dacă”.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Deci supun votului propunerea formulată în acest fel „cu celeritate” și „am aprecia dacă până pe 19...” ar fi...

Domnul Ion-Narcis Mircescu:

Va fi și anul sau nu?

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Da.

Voturi...

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Dacă s-ar putea 2024, ar fi bine.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Această propunere de completare a punctului 10 a fost adoptată.

PUNCTUL 11:

**Studiul cu tema: "Tabloul sănătății mintale în România",
realizat de Consiliul Economic și Social**

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul numărul 11 avem un studiu cu tema: "Tabloul sănătății mintale în România" – interesant! – realizat de Consiliul Economic și Social.

Supun votului transmiterea acestui studiu către Comisia pentru sănătate și către Comisia pentru drepturile omului, spre informare.

Voturi împotriva sau abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 11 a fost adoptat.

PROGRAM DE LUCRU

PUNCTUL 12:

- **Proiectul programului de lucru al Senatului pentru perioada 12 – 17 februarie 2024;**
- **Asigurarea conducerii ședințelor Senatului, în zilele de 12 și 13 februarie 2024;**
- **Proiectul ordinii de zi a ședinței Senatului din 12 februarie 2024;**
- **Proiectul ordinii de zi a ședinței Senatului din 13 februarie 2024**

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 12 avem proiectul programului de lucru al Senatului pentru perioada 12 – 17 februarie 2024.

Dacă sunt voturi împotriva sau abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, proiectul programului de lucru al Senatului pentru perioada 12 – 17 februarie 2024, a fost întocmit.

Avem și conducerea ședințelor Senatului în zilele de 12 și 13 februarie.

Cu privire la secțiunile de întrebări, interpelări și declarații politice, mă ofer să asigur conducerea marți, 13 februarie, dacă sunteți de acord.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, conducerea ședințelor a fost adoptată.

Vă propun spre dezbatere proiectul ordinii de zi a ședinței Senatului de astăzi, 12 februarie 2024.

Voturi împotriva?

Domnul Lucian Romașcanu:

Aș vrea să...

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Vă rog.

Domnul Lucian Romașcanu:

... suplimentăm ordinea de zi de astăzi cu L725 pe o poziție mai în față...

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Asta facem în CL.

Domnul Lucian Romașcanu:

Se votează aici și în CL aprobăm „conform” – sub rezerva depunerii raportului.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Cine e 725?

Domnul Lucian Romașcanu:

725 este Legea de aprobare a Ordonanței Guvernului nr.115.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

A, da, și eu voiam să cer asta, deci sunt de acord.

Domnul Lucian Romașcanu:

Și dacă nu voiai, tot erai de acord.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Bun.

Supun votului Biroului permanent proiectul ordinii de zi, cu modificarea enunțată de către domnul senator Romașcanu.

Voturi împotrivă?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, proiectul ordinii de zi a ședinței Senatului de astăzi a fost întocmit.

La ultimul subpunct avem proiectul ordinii de zi a ședinței Senatului de mâine, marți, 13 februarie 2024.

Voturi împotrivă?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, proiectul ordinii de zi a ședinței Senatului de marți, 13 februarie, a fost întocmit.

PUNCTUL 13:

Proiectul programului de lucru al Senatului pentru perioada 19 – 24 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 13 avem proiectul programului de lucru al Senatului pentru perioada 19 – 24 februarie 2024.

Voturi împotrivă?

Abțineri?

Domnul Ion-Narcis Mircescu:

Vot împotrivă aici, domnule președinte, că nu sunt precizate în program lucrurile cerute de USR – Ora Guvernului.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Am reținut.

Două voturi împotrivă, da?

Abțineri?

Mulțumesc.

Cu majoritate de voturi, proiectul programului de lucru al Senatului pentru perioada 19 – 24 februarie a fost întocmit.

PARTICIPĂRI LA REUNIUNI EUROPENE

PUNCTUL 14:

Memorandum intern privind participarea la sesiunea plenară a Adunării Parlamentare a Uniunii pentru Mediterana, Rabat, Maroc, 15 – 16 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 14 avem memorandum intern privind participarea la sesiunea plenară a Adunării Parlamentare a Uniunii pentru Mediterana, Rabat, Maroc, 15 – 16 februarie 2024.

Participă domnul senator Maricel Popa.

Supun Biroului permanent acest memorandum intern.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Domnule Pandeia, vreți să mergeți? Nu. E bine.

PUNCTUL 15:

Memorandum intern privind participarea la cea de-a 14-a reuniune a Grupului mixt de control parlamentar privind Europol, Gent, Belgia, 18 – 19 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 15 avem memorandum intern privind participarea la cea de-a 14-a reuniune a Grupului mixt de control parlamentar privind Europol, la Gent, în Belgia, 18 – 19 februarie 2024.

Participă domnul senator Cristian-Gabriel Berea și doamna Raluca Dobre, consilier parlamentar în cadrul Comisiei speciale comune de control parlamentar specializat al Europol.

Supun votului aprobarea acestui memorandum intern.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 15 a fost adoptat.

PUNCTUL 16:

Memorandum intern privind participarea la Conferința interparlamentară pentru politica externă și de securitate comună și politica de securitate și apărare comună, Bruges, Regatul Belgiei, 3 – 5 martie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 16 avem memorandum intern privind participarea la Conferința interparlamentară pentru politica externă și de securitate comună și politica de securitate și apărare comună, la Bruges, Belgia, 3 – 5 martie 2024.

Participă domnii senatori Titus Corlățean și Gheorghită Mândruță, precum și doamna Cristina Nicolae, consilier în cadrul Direcției generale cooperare parlamentară externă.

Supun votului aprobarea acestui memorandum intern.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 16 a fost adoptat.

RELAȚII PARLAMENTARE EXTERNE**PUNCTUL 17:**

Memorandum intern privind vizita oficială a delegației Senatului României, conduse de domnul senator Nicolae Ionel Ciucă, președintele Senatului, la Madrid, Regatul Spaniei, în perioada 19 – 20 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 17 avem memorandumul intern privind vizita oficială a delegației Senatului României, conduse de domnul senator Nicolae Ionel Ciucă, președintele Senatului, la Madrid, în perioada 19 – 20 februarie 2024.

Din delegație fac parte doamna senator Nicoleta Pauliuc, domnul senator Titus Corlățean, doamna Paula Cristea, directorul Cancelariei președintelui, precum și domnii Adrian Florea, Ștefan Cristache și Dumitru Marcel Pițigoiu, consilieri.

Partea spaniolă suportă costurile privind cazarea.

Supun votului aprobarea acestui memorandum intern.

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Domnule președinte, am câteva observații.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Vă rog.

Domnul Lucian Romașcanu:

Deci, nu una.

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Trei observații.

Având în vedere importanța acestei vizite conduse chiar de domnul președinte al Senatului, și având în vedere importanța acestei țări, unde este o mare comunitate de români, practica curentă a diplomației parlamentare spune că ar fi fost bine să fie invitat cineva și din opoziție, ceea ce în acest caz nu se întâmplă.

Este bine dacă... în această deplasare nu se mai poate duce cineva din opoziție, este bine ca pe viitor să se țină cont de această observație și, întotdeauna, să fie parte a unei delegații de asemenea anvergură și cineva din opoziție.

2. Pe agenda întâlnirilor pe care le are delegația română, ar fi fost bine să se afle și discuții legate de o problemă care impactează foarte mulți români, cea legată de dubla cetățenie.

Având în vedere că s-a anunțat de către Guvernul Ciolacu realizarea unor pași importanți în cazul dublei cetățenii, este important să se continue demersul necesar, astfel încât dubla cetățenie să devină realitate.

Iar ultimul punct – există un punct pe agenda acestei întâlniri, care pare să fie o eroare, o întâlnire care pare să fie de partid, cu un deputat care nu are o altă funcție publică, este președinte de partid în cadrul PP, și poate ar fi bine să fie scos de pe agenda acestei întâlniri.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

La ce punct?

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Punctul de pe agendă nu-l știu exact, dar este vorba despre...

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Nicoleta Pauliuc, Titus Corlăţean, Paula Cristea...

(Discuţii în sală.)

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Domnule secretar general...

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Deci este întâlnire cu preşedintele Senatului, ministerul afacerilor externe şi domnul Alberto Núñez Feijóo ..., nu ştiu exact cum se pronunţă...

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Preşedintele Partidului Popular.

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Preşedintele Partidului...

(Discuţii în sală.)

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Păi nu, cu preşedintele Senatului n-am zis, am zis doar cu domnul deputat. Nu, cu preşedintele Senatului..., bineînţeles că merge preşedintele Senatului, se întâlneşte cu preşedintele Senatului, este normal, dar domnul...

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

E vorba de punctul 17?

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Da, da, da, punctul 17.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Îi facem programul preşedintelui unui grup parlamentar cu cine să se întâlnească sau nu?

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Asta se propune, da.

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:

Nu facem, dar pare...

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Dacă vrea să se întâlnească cu parlamentari spanioli și apreciază că e interesul colaborării între cele două Senate, îi spunem „N-ai voie”?

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Dacă-mi permiteți, domnule președinte. Mă uit și eu acum pe agendă.

Cred că ar trebui modificat doar punctul. Aici e specificat așa: „Întâlnirea președintelui Senatului României cu domnul Núñez Feijóo, președintele Partidului Popular.” Deci aici dă senzația că e vorba de o întâlnire partinică. Dacă s-ar specifica că e vorba de domnul deputat, șeful comisiei de nu știu ce, atunci ar fi perfect. Dar să nu dăm senzația că Senatul României are o relație particulară cu un anumit partid politic sau că e folosită în scopul relației cu un anumit partid politic.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Când o să vă duceți și voi undeva, o să zic și eu: „Băi, e întâlnire politică, fratele meu!”

Domnul Radu-Mihai Mihail:

E o sugestie, o luați cum vreți, e o sugestie.

Domnul Cătălin-Daniel Fenechiu:

Propun respingerea solicitării colegului, că deja intrăm într-o zonă...

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Deci, doriți să supunem votului această propunere?

Domnul Mario-Ovidiu Oprea:

Domnule președinte, domnule președinte, dacă-mi permiteți.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Vă rog. Domnule secretar general, vă rog.

Domnul Mario-Ovidiu Oprea:
Programul a venit atașat la invitație.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:
OK.

Domnul Sergiu Cosmin Vlad:
Și în invitație scria să nu fie nimeni din opoziție.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:
Bun. S-a reținut, domnule senator.
Atunci, supun votului aprobarea acestui memorandum intern,
așa cum a fost el prezentat.

Voturi împotrivă?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 17 a fost adoptat.

PUNCTUL 18:

Memorandum intern privind participarea la Summitul de la Madrid 2024 al Centrului de studii pentru dezvoltarea telecomunicațiilor și accesul la societatea informațională în America Latină, Madrid, Regatul Spaniei, 21 – 22 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 18 avem memorandumul intern privind participarea la Summitul de la Madrid 2024 al Centrului de studii pentru dezvoltarea telecomunicațiilor și accesul la societatea informațională în America Latină, Madrid, 21 – 22 februarie 2024.

Participă domnul senator Alexandru Nazare.

Supun votului dumneavoastră memorandumul intern.

Abțineri?

Voturi împotrivă?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 18 a fost adoptat.

PUNCTUL 19:**Memorandum intern privind participarea la cea de-a 23-a reuniune de iarnă a Adunării Parlamentare a Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa, Viena, Austria, 22 – 23 februarie 2024****Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:**

La punctul 19 avem memorandum intern privind participarea la cea de-a 23-a reuniune de iarnă a Adunării Parlamentare a Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa, la Viena, Austria, 22 – 23 februarie 2024.

Participă domnii senatori senatori Lucian Romașcanu, Cătălin-Daniel Fenechiu, în calitate de membri titular ai delegației Parlamentului României la Adunarea Parlamentară OSCE, precum și doamna Teodora Mitru, consilier în cadrul Direcției generale cooperare parlamentară externă.

Supun votului aprobarea acestui memorandum intern.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Punctul 19 a fost adoptat.

PUNCTUL 20:**Memorandum intern privind participarea la reuniunea specială a Comisiei permanente și la reuniunea Grupului de lucru privind regulile de procedură ale Adunării Parlamentare a Cooperării Economice a Mării Negre, Istanbul, Republica Turcia, 23 februarie 2024****Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:**

La punctul 20 avem memorandum intern privind participarea la reuniunea specială a Comisiei permanente și la reuniunea Grupului de lucru privind regulile de procedură ale Adunării Parlamentare a Cooperării Economice a Mării Negre, Istanbul, 23 februarie 2024.

Participă doamna senator Roberta-Alma Anastase și doamna Cosmina Moldovan, consilier în cadrul Direcției generale cooperare parlamentară externă.

Voturi împotriva?

Supun votului aprobarea acestui memorandum intern, cu precizarea că organizatorii suportă cheltuielile de cazare.

Voturi împotrivă?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, și punctul 20 a fost adoptat.

PUNCTUL 21:

Informare privind participarea la reuniunea privind politicile Uniunii Europene în domeniul urbanismului, Bruxelles, Belgia, 21 – 22 ianuarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 21 avem informarea privind participarea la reuniunea privind politicile Uniunii Europene în domeniul urbanismului, Bruxelles, 21 – 22 ianuarie 2024.

Am luat act de această informare.

ORGANIZATORICE ȘI ADMINISTRATIVE

PUNCTUL 22:

Solicitarea doamnei senator Rodica Boancă privind motivarea absenței de la lucrările Senatului din 22 ianuarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 22 avem solicitarea doamnei senator Rodica Boancă privind motivarea absenței de la lucrările Senatului din 22 ianuarie 2024.

Supun votului Biroului permanent solicitarea doamnei senator Rodica Boancă, de motivare a absențelor din 22 ianuarie 2024.

Voturi împotrivă?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, absențele au fost motivate la punctul 22.

PUNCTUL 23:

Solicitarea Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională privind asigurarea condițiilor necesare organizării unei întreprinderi cu un grup de 65 de tineri din proiectul ”Erasmus +”, în data de 23 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 23 avem solicitarea Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională privind asigurarea condițiilor necesare organizării unei întreprinderi cu un grup de 65 de tineri din proiectul ”Erasmus +”, în data de 23 februarie 2024.

Se solicită utilizarea sălii „Constantin Stere”, precum și suport din partea direcțiilor de specialitate ale Senatului.

Supun votului dumneavoastră această solicitare a Comisiei pentru apărare.

Voturi împotriva sau abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Punctul 23 a fost adoptat.

PUNCTUL 24:

Solicitarea Comisiei economice, industriei și servicii privind asigurarea condițiilor necesare organizării unui eveniment cu tema: ”Planul de acțiune pentru circularitatea ambalajelor de sticlă în România”, în data de 14 martie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Punctul 24, solicitarea Comisiei economice, industriei și servicii privind asigurarea condițiilor necesare organizării unui eveniment cu tema: ”Planul de acțiune pentru circularitatea ambalajelor de sticlă în România”, în data de 14 martie 2024.

Vă reamintesc că în ședința din 5 februarie 2024, Biroul permanent a aprobat organizarea evenimentului, iar acum se solicită în plus utilizarea holului aferent sălii „Constantin Stere”, precum și suport din partea direcțiilor de specialitate ale Senatului.

Supun votului Biroului permanent solicitarea Comisiei economice.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 24 a fost adoptat.

PUNCTUL 25:

Solicitarea Comisiei pentru învățământ privind asigurarea condițiilor necesare organizării unei dezbateri cu tema ”Educație pentru sănătate”, în data de 20 martie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Punctul 25, solicitarea Comisiei pentru învățământ privind asigurarea condițiilor necesare organizării unei dezbateri cu tema ”Educație pentru sănătate”, în data de 20 martie 2024.

Se solicită utilizarea sălii „Constantin Stere”, precum și suport din partea direcțiilor de specialitate ale Senatului.

Supun votului solicitarea Comisiei pentru învățământ.

Voturi împotriva sau abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Punctul 25 a fost adoptat.

PUNCTUL 26:

Solicitarea Comisiei pentru sănătate privind asigurarea condițiilor necesare organizării unui eveniment, în parteneriat cu Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, în vederea lansării campaniei ”Împreună pentru sănătate și natalitate”, în data de 21 martie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Punctul 26, solicitarea Comisiei pentru sănătate privind asigurarea condițiilor necesare organizării unui eveniment, în parteneriat cu Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, în vederea lansării campaniei ”Împreună pentru sănătate și natalitate”, în data de 21 martie 2024.

Se solicită utilizarea, cu titlu gratuit, a sălii „Avram Iancu” și a holului aferent sălii.

Supun votului această solicitare a Comisiei pentru sănătate.

Dacă sunt voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 26 – adoptat.

PUNCTUL 27:

Solicitarea Comisiei pentru politică externă privind asigurarea condițiilor necesare desfășurării unei întâlniri cu o delegație condusă de viceprim-ministrul pentru integrare europeană al Republicii Moldova, doamna Cristina Gherasimov, în data de 13 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 27, solicitarea Comisiei pentru politică externă privind asigurarea condițiilor necesare desfășurării unei întâlniri cu o delegație condusă de viceprim-ministrul pentru integrare europeană al Republicii Moldova, doamna Cristina Gherasimov, în data de 13 februarie 2024.

Se solicită utilizarea sălii „Dimitrie Cantemir” și suport din partea direcțiilor de specialitate ale Senatului.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

PUNCTUL 28:

Solicitarea Corului Național de Cameră “Madrival – Marin Constantin” privind organizarea unui eveniment, în vederea marcării a 61 de ani de la înființarea ansamblului coral, în data de 27 februarie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 28 avem o solicitare a Corului Național de Cameră “Madrival – Marin Constantin” privind organizarea unui eveniment, în vederea marcării a 61 de ani de la înființarea ansamblului coral, în data de 27 februarie 2024.

Se solicită utilizarea spațiului „Galeriile Madrival”, desigur.

Supun votului solicitarea.

Dacă sunt voturi împotriva sau abțineri?

Nefiind, punctul 28 a fost adoptat în unanimitate.

PUNCTUL 29:

Solicitarea Ambasadei Ucrainei în România privind aprobarea organizării unei expoziții intitulate ”Cultură versus război”, în perioada 19 februarie – 1 martie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 29 avem o solicitare a Ambasadei Ucrainei în România privind aprobarea organizării unei expoziții foto, intitulată ”Cultură versus război”, în perioada 19 februarie – 1 martie 2024.

Supun votului această solicitare a Ambasadei Ucrainei și vă propun să punem la dispoziție holul de acces de la parterul Senatului.

Voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate, punctul 29 a fost adoptat.

PUNCTUL 30:

Hotărârile Biroului permanent adoptate în ședințele din 1 februarie 2024, orele 11.00 și 17.00

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

La punctul 30 avem hotărârile Biroului permanent adoptate în ședințele din 1 februarie 2024, orele 11.00 și 17.00.

Am luat act de acestea.

ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ**PUNCTUL 1:**

Solicitarea domnului senator Vasile Dâncu, de punere la dispoziție a sălii „Dimitrie Cantemir”, în data de 13 februarie 2024, intervalul orar 16.00 – 16.30

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Domnule secretar general, mai avem în plus față de punctul 27? E ceva în plus în solicitare?

Domnul Mario-Ovidiu Oprea:

La suplimentare este doar un singur punct – o solicitare de sală de la domnul senator Dâncu.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Da, punerea la dispoziție a sălii „Dimitrie Cantemir”, în intervalul menționat, 13 februarie, intervalul 16.00 – 16.30.

Solicită și realizarea de fotografii de către Departamentul de comunicare din Senat și tratații pentru zece persoane, apă și cafea. Asta este, da?

Supun votului această solicitare de completare a punctului 27, așa cum am stabilit că includem pe ordinea de suplimentare.

Dacă sunt voturi împotriva?

Abțineri?

Nu sunt.

Mulțumesc.

Adoptat.

Ordinea de zi fiind epuizată, declar închisă ședința Biroului permanent și urez succes Comitetului liderilor, maxim.

Ședința s-a încheiat la ora 12.49.